

Moon Princess: Christmas Kingdom

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobitci osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobitci osvoje na većem broju linija, svi se dobitci zbrajaju. Svi dobitci iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobitcima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre.

Pravila igre

Moon Princess: Christmas Kingdom je video slot igra koja se igra na mreži 5x5. Simboli se spuštaju u mrežu kako bi formirali dobitne kombinacije. Pobjede se postižu dobivanjem 3 ili više simbola u nizu, vodoravno ili okomito. Svi retci i stupci su aktivni, a simboli mogu biti dio više dobitnih kombinacija.

Pobjednički simboli se uklanjaju. Preostali simboli padaju prema dolje (gravitacija) kako bi potencijalno stvorili nove pobjede.

Wild simbol zamjenjuje sve simbole osim Scattera. Wild simboli mogu se stvoriti samo; koji se pojavljuje u sredini kada se ukloni dobitna kombinacija od tri simbola. Wild simboli se uklanjaju kada nema drugih simbola kako bi se u potpunosti očistila mreža simbola. Simbol Scatter može se pojaviti tijekom početnog okretanja ili putem mehanike " What, the fox " značajke gdje se Scatter nasumično dodaje bilo gdje nakon završetka okretanja.

Na svakom okretu, 5 nasumičnih mrežnih mjesta označeno je imelom. Množitelj dobitka povećava se za jedan kada se osvoji mjesto imele; poništavanje prije svakog novog okretanja (osim kada se pokreću besplatni okreti). Dobitne kombinacije pomnožene s trenutno prikazanom vrijednošću. Množitelj dobitka povećava se samo jednom po osvojenoj lokaciji imele.

Značajka Girl Power se pokreće nasumično na ne-pobjedničkim okretajima. Ovisno o aktivnoj princezi prikazanoj na ekranu, izvodi se jedinstvena sposobnost koja pomaže u stvaranju pobjede. Ljubav prekriva jedan skup simbola u drugi simbol; Star (zvijezda) dodaje 1 ili 2 Wild simbola u mrežu; Storm uklanja dva skupa simbola iz mreže. Igra počinje nasumično odabranom princezom, a redosljed princeza je fiksiran na: Ljubav – Zvijezda – Oluja. Aktivna princeza se mijenja nakon svake aktivacije Girl Power.

Značajka Trojstva se pokreće s 1 Scatter simbolom. Dodjeljuje se jedan besplatni krug. Množitelj dobitka je resetiran. Girl Power se izvodi na svakom padu simbola koji ne daje dobitnu kombinaciju, sve dok sve tri princeze ne iskoriste svoju sposobnost (ukupno 3). Redosljed Girl Powers uvijek je isti: ljubav prva; Zvijezda druga; Oluja treća. Potpuno brisanje mreže simbola tijekom ovog besplatnog kruga pokreće samo besplatne okrete; nije dodijeljena instant nagrada.

Aktivna princeza se vraća princezi na zaslonu prije nego što se aktivira značajka Trinity.

Prije nego što počne značajka besplatnih vrtnji, odaberite jednu od tri princeze. Ljubav dodjeljuje 4 početna okreta; Zvijezda dodjeljuje 5 početnih okretaja; Storm dodjeljuje 8 početnih okretaja. Množitelj dobitka prenosi se iz značajke Trinity, a resetira se tek kada se značajka završi. Tijekom besplatnih okretaja, broj lokacija imele povećava se s 5 na 10 – i – odabrana Girl Power aktivira se pri svakom ne-dobitnom okretanju. Scatter simbol se koristi za dodjelu dodatnih okretaja tijekom besplatnih okretaja.

Ljubav nagrađuje 4 dodatna okretaja; Zvijezda dodjeljuje 3 dodatna okretaja; Storm dodjeljuje 2 dodatna okretaja. Maksimalan broj okretaja je 150.

Potpuno čišćenje mreže simbola (osim tijekom značajke Trinity) dodjeljuje trenutnu nagradu. Dodijeljena nagrada je 50x ukupna oklada pomnožena s aktivnim množiteljem dobitka u trenutku čišćenja mreže.

Radnje/potezi

- **Promijeniti ulog** - Otvorite prozorčić za postavke, kako biste promijenili broj linija koje želite igrati svakim okretajem, broj kovanica koje želite uložiti i vrijednost kovanica. Kliknite opciju POSTAVKE odnosno kliknite polje koje prikazuje linije, kovanice ili vrijednost.
- **Aktiviraj dodatne linije** - Povećajte broj odigranih linija po okretaju, tako što ćete kliknuti +.
- **Deaktiviraj linije** - Smanjite broj odigranih linija po okretaju, tako što ćete kliknuti -.
- **Povećaj broj novčića po liniji** - Povećajte broj kovanica po liniji, tako što ćete kliknuti +.
- **Smanji broj novčića po liniji** - Smanjite broj kovanica po liniji, tako što ćete kliknuti -.
- **Povećati vrijednost** - Povećava vrijednost klikom na +.
- **Smanjiti vrijednost** - Smanjuje vrijednost klikom na "-".
- **Isplata tablica** - Skače između prikaza na isplatoj tablici.
- **Autoigra** - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U Autoigri se određeni broj

uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

- **Uloži maks.** - Ulaže maksimalni broj kovanica po liniji (sukladno važećim pravilima i Vašem saldu) i automatski pokreće valjke.
- **Zavrsti** - Vrta valjke i pokreće igru.
- **Zaustavi** - Još brže zaustavlja valjke.
- **Brza igra** - Uključite za značajno bržu igru.